
ATA Nº. 28/2015

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE

DOURADOS EM 12 DE NOVEMBRO DE 2015.

Aos doze dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, às sete horas e
trinta minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores
do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do
Sul,  foi  realizada a  reunião ordinária  do  Conselho Curador,  tendo como objetivo
discutir e decidir sobre a seguinte pauta, sendo a pauta solicitada pela Diretoria: 1.
Comitê  de  Investimentos:  Investimentos  Financeiros;  2.  Diretoria  Administrativa:
Despesas com aquisição de produtos para revisão do veículo TUCSON. Estavam
presentes os seguintes membros do Conselho Curador: Sonia Maria Ferreira, Nilson
Araújo Figueredo, Solange Silva de Melo, Osnice Lopes Coelho, Thania Caetano
Chaves, Cezário de Figueiredo Neto, Ademir Martinez Sanches, José Vieira Filho,
Raphael Ramos Spessoto, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, Elza Irala Gonzalez e
Márcia Adriana Fokura Fernandes de Souza. Os conselheiros Hélio do Nascimento e
Rosa Helena Catelan justificaram a ausência por motivos de saúde. A Conselheira
Solange  Ribeiro  Costa  e  justificou a  ausência  por  motivos  pessoais.  Iniciado os
trabalhos, a Presidente deste Conselho, Senhora Sonia Maria Ferreira,  falou aos
presentes da necessidade de se incluir nesta pauta do Conselho Curador o seguinte
assunto: Confecção de panfletos com o fim de divulgação da eleição da diretoria do
PreviD.  O  Secretário  deste  Conselho,  Senhor  Leonardo  Landeira  informou  da
necessidade de se efetuar uma correção na ata N°27/2015 deste Conselho Curador,
publicada no dia 19 de outubro de 2015 no Diário Oficial  N° 4.075.  Assim, onde
constou “Aos vinte sete dias do mês de outubro do ano de 2015,...”, passe a constar:
“Aos quinze dias do mês de outubro de 2015,...”. Em seguida, a Presidente deste
Conselho,  passou  a  palavra  ao  Diretor  Financeiro  Senhor  Eleandro  Aparecido
Miqueletti, que falou aos presentes sobre as sugestões do Comitê de Investimentos
discutidas em sua última reunião, realizada no dia 04/11/2015. Na oportunidade, leu
a  ata  da  referida  reunião,  e  solicitou  as  alterações  de  investimentos  conforme
apresentadas  no  documento.  Assim,  sugeriu-se  ao  Conselho  Curador  que  seja
autorizado a movimentação de R$ 5.000.000,00 do fundo de investimentos BB IRF-
M  TITULOS  PÚBLICOS  FI  RENDA  FIXA  PREVIDENCIÁRIO,  CNPJ
07.111.384/0001-69 para o fundo de Investimentos BB PERFIL FIC RENDA FIXA
PREVIDENCIÁRIO,  CNPJ  13.077.418/0001-49.  O  Comitê  fez  esta  sugestão
considerando que mesmo a Selic com previsão de queda pelo Boletim Focus para o
ano  de  2016  ainda  assim  fundos  DI,  oferecem a  possibilidade  de  rentabilidade
próximo a meta atuarial com menor volatilidade e risco de mercado do que o IRF-M,
haja  vista,  o  cenário  econômico  atual.  Esta  movimentação  visa  ainda  manter  o
enquadramento  na política  de investimentos  do PreviD. Em seguida,  foi  dada a
palavra ao Diretor Administrativo do Instituto, senhor Rafael Dornelas de Faria, que
solicitou aos presentes autorização para despesas com aquisição de produtos para
revisão  do  veículo  TUCSON,  sendo  a  mão  de  obra  gratuita  nesta  revisão.  Na
ocasião o  Diretor  Administrativo ressaltou que o  veículo  chegou aos 10.000 Km
rodados,  sendo  obrigatória  a  revisão  para  que  não perca  a  garantia  de  fábrica.
Finalmente,  passaram para  o  momento  de  deliberações  e  decisões  quanto  aos
assuntos da pauta apresentada pela Diretoria. Quanto à solicitação do comitê de
investimentos, o conselho aprovou de acordo como consta na Ata do Comitê de
Investimentos. Quanto à solicitação do Diretor Administrativo, para autorização de
despesas com aquisição de produtos para revisão do veículo TUCSON, o conselho



aprova a proposta apresentada. Quanto a pauta acrescentada por este Conselho,
ficou  aprovada  a  confecção  dos  cartazes  de  divulgação  da  eleição.  Nada  mais
havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a
presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes.
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